

开启中俄关系新时代

——习近平主席俄罗斯之行三大看点

胡春华在河南调研时强调

全力以赴抓好“三夏”农业生产

马懿调研四环快速化和“四个中心”建设情况时强调

安全第一 保证质量 科学施工 加快进度 推进重点工程有序建设 尽快发挥作用

四环线及大河路快速化、“四个中心”等重点工程，事关郑州建设国家中心城市工作全局、事关全市人民群众切身利益

要强化责任担当，加强统筹，形成合力，按照时间节点，加快建设进度，尽快发挥作用，为郑州加快建设国家中心城市提供支撑，让人民群众享受更多城市发展成果

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日，省委常委、市委书记马懿带领市直有关部门负责同志，就四环线及大河路快速化工程和“四个中心”建设情况，到施工现场调研。他强调，要牢固树立新发展理念，以人民为中心的发展思想，统筹工程建设和安全管理、质量管控、防暑防汛，科学组织施工，按照时间节点，加快建设进度，尽快发挥作用，为郑州加快建设国家中心城市提供支撑，让人民群众享受更多城市发展成果。

牛卫国、吴福民、王万鹏参加调研。四环线及大河路快速化工程全长93.3公里，总投资379亿元。工程自2017年12月开工以来，各施工单位精心组织、全线推进，目前进展顺利，预计今年6月底高架主线贯通，年底地面道路主线全部建成通车。工

程建成后，我市主城区“两纵两横两环”快速路系统将全面建成，对改善中心城区交通状况、提升城市整体承载能力具有重要作用。冒着高温，马懿先后深入四环线及大河路快速化工程南四环河南五建七工区、西四环一标市政总公司标段等施工现场，察看工程进度，详细询问项目负责人高温天气下施工安排，叮嘱他们要严格落实安全防护措施，做好高温天气条件下的错峰施工、防暑降温工作，在确保施工安全前提下，加快建设进度。

位于市中央文化区的“四个中心”(奥体中心、文博艺术中心、市民活动中心、现代传媒中心)工程，是我市完善城市功能、提升城市品质、促进城市均衡发展的标志性、带动性项目。(下转二版)

前4个月全市规模以上工业增加值增长7.9%



工业生产总体稳定

1-4月，全市规模以上工业增加值同比增长7.9%，增速较去年同期加快0.3个百分点

动能转换成效显著

1-4月，高技术产业快速增长，增加值同比增长11.5%，拉动全市工业增长2.7个百分点；高新技术产业同比增长11.7%，拉动全市工业增长6.6个百分点

工业投资增长平稳

1-4月，全市工业投资同比增长4%，较去年同期提高21.9个百分点，分别高于全国、全省平均水平0.9、0.1个百分点

企业效益稳步回升

1-4月，全市规模以上企业实现利润总额同比增长11.5%，较去年同期增加12.6个百分点，实现营业收入同比增长1.3%

(详见6版)

市政府召开第一次廉政工作会议 不断推进政府廉政建设和反腐败工作取得新成效

廉政建设要聚焦重点领域，突出抓好减税降费政策落实、公共资金使用安全、公共资源交易规范、国资国企监管等工作，管好关键人、管住关键事、管在关键时，让权力在阳光下运行

本报讯(记者 覃岩峰 王治)昨日上午，市委副书记、市长王新伟在市政府第一次廉政工作会议上强调，要强化正风肃纪，坚持标本兼治，知责明责、守责担责、履责尽责，加快建设法治政府、廉洁政府、服务型政府，为国家中心城市建设营造风清气正的政治生态。

王新伟指出，扎实推进政府系统党风廉政建设，是全面从严治党的重要要求，是政府治理体系和治理能力现代化的关键举措。全市各级政府要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自觉把党风廉政建设与经济社会发展同部署、同推进、同考核，以永远在路上的执着把党风廉政建设和反腐败工作引向深入。(下转二版)

全市乡镇和街道机构改革全面启动

根据我市实际，要突出抓好职能转变、优化机构设置、编制结构调整、行政执法力量整合四项重点任务

本报讯(记者 李娜)昨日下午，全市召开乡镇和街道机构改革工作会议，学习贯彻习近平总书记在中央编委第一次会议上的重要讲话精神及全省乡镇和街道机构改革工作会议精神，安排部署我市相关工作。市领导焦豫汝、王鹏、牛卫国参加会见。

市委常委、市委秘书长牛卫国传达学习习近平总书记在中央编委第一次会议上的重要讲话精神。市委常委、常务副市长王鹏宣读省委办公厅、省政府办公厅共同下发的《关于进一步深化乡镇和街道机构改革的意见》。市委副书记、组织部长焦豫汝作重要讲话。(下转二版)

市人大常委会视察扫黑 除恶专项斗争开展情况

本报讯(记者 董艳竹)昨日，市人大常委会主任胡荃带领部分常委会组成人员和市人大代表对全市扫黑除恶专项斗争开展情况开展视察。副市长、市公安局局长马义中陪同视察。

视察组一行先后来到市公安局扫黑除恶专项斗争指挥部、惠济区八堡村“铁拳办案基地”进行实地视察，听取全市扫黑除恶专项斗争、基层农村扫黑除恶专项斗争和代号“铁拳”等4个专项打击行动工作情况汇报。(下转二版)

建设国家中心城市·献礼新中国70华诞

民族的大团结 你我的运动会

第十一届全国少数民族传统体育运动会

2019年9月8日—16日在郑州举行

距开幕还有95天

民族运动会测试赛

全国珍珠球比赛绿城开战



作为全国民族运动会之前的一项测试赛——全国珍珠球比赛昨日在郑揭幕。在首日的一场对决中，河南代表队以31:33惜败江苏队。

本报记者李焱摄
(详见7版)



扫微信小程序
接力火炬传递

中央驻豫媒体和省直主要媒体 采访团来我市进行集中采访

本报讯(记者 苏瑜)昨日，由河南省委宣传部组织的中央驻豫媒体和省直主要媒体采访团来我市采访，就奥体中心、龙湖金融岛、龙子湖智慧岛等在建项目的建设进展和成果等进行集中采访。

采访团成员包括新华社河南分社、光明日报河南记者站、经济日报河南记者站、中国日报河南记者站、中央人民广播电台河南记者站、中央电视台河南记者站、科技日报河南记者站、

中新社河南分社、人民网河南频道等多家中央驻豫媒体和省直媒体的主要负责人。

在奥体中心，采访团一行详细了解奥体中心“一场两馆”的规划和设计，并参观6万座的大型甲级体育场。作为第十一届全国少数民族传统体育运动会的主办场地，奥体中心的建设进展尤其受到关注，当听说目前主体结构、钢结构、金属屋面施工已完成，正在进行设备联调联试等收尾工

作时，大家都期待早日一睹这座河南省单体建筑面积最大、达到国际标准的体育设施要求的场馆芳容。

在龙湖金融岛展厅，采访团一行观看“天使之城”(下转二版)



扫二维码看
新媒体报道

今天是第48个世界环境日，我国的主题是：蓝天保卫战，我是行动者。旨在呼吁社会各界和广大公众积极投身大气污染防治，共同为构建蓝天白云、空气清新的美好环境积极行动和不懈努力。对于我市而言，就是要动员全市上下，牢固树立绿色发展理念，以对人民群众、对子孙后代高度负责的使命担当，以建设美丽郑州的坚定决心，以打好污染防治攻坚战的责任自觉，努力让蓝天白云常驻，让青山绿水相伴，让子孙后代既能享有丰富的物质文明，又能遥望星空、看见青山、闻到花香。

生态文明建设是中华民族永续发展的根本大计。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把生态文明建设作为统筹推进“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局的重要内容，提出一系列新理念新思想新战略，形成习近平生态文明思想，推动我国生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。近年来，我市深入贯彻习近平生态文明思想和中央、省委决策部署，以国家中心城市建设为统领，(下转二版)

保卫蓝天白云 守护绿水青山 共建共享美丽郑州幸福家园

郑州市人民政府市长 王新伟
(二〇一九年六月五日)



扫二维码看
新媒体报道

市政协委员 大讲堂开讲

本报讯(记者 赵文静)昨日下午，郑州市政协委员大讲堂开讲，全国政协原副秘书长、文史和学习委员会原副主任卞晋平以《新时代如何提升政协委员履职能力》为主题现场授课。市领导黄保卫、吴晓君、岳希荣、王万鹏出席报告会。

报告会上，卞晋平紧紧围绕习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想，从政协存在的必要性、重要性、人民政协的历史发展阶段，十八大以来政协的理论与实践发展等几个方面，(下转二版)



郑州日报
官方微博



郑州日报
官方微信